

ПЁТР ПЕРВЫЙ



Детство и юность Петра



Петр 1 родился в 1672 году в городе Москва. Его отец был русским царем, который за непростой нрав получил прозвище Тишайший. Мать **Петра Первого**, Наталья Нарышкина, очень любила своего первенца. В возрасте четырех лет Петр Алексеевич лишился своего отца. После смерти царя борьба за престол обострилась. Эту войну вели Милославские и Нарышкины. В результате новым царем стал брат маленького Петра Федор Алексеевич. Именно он сыграл огромную роль в воспитании ребенка, назначив Петру 1 учителя Никиту Зотова.

Детство и юность Петра Романова



- Когда Петру было десять лет, умер его брат. Маленького Петра венчали на царствовместе с братом Иваном. Благодаря этому оба воевавших между собой знатных рода вроде бы пришли к общему компромиссу. Так как Петр был слишком мал, а его брат Иван практически всегда сильно болел, власть перешла к их сестре Софье.

Детство и юность Петра

- Остаток детства Петр провел вместе с матерью в Преображенском. В этом селе будущий император изучал морское и военное дело, математику, навещая немецкую слободу. Маленький Петр набрал два полка из детей бояр, Преображенский и Семеновский. Тогда еще никто не знал, что детские забавы сыграют важную роль в жизни русского императора. Вокруг Петра Алексеевича довольно скоро сложилась группа доверенных лиц. Среди них был Меншиков, который служил царю верой и правдой всю свою жизнь.



Петр I женился в 1689 году на боярской дочери Евдокии Лопухиной.

Этот брак во многом заключен для того, чтобы угодить матери, которая хотела показать всем политическим конкурентам

и недоброжелателям, что Петр вырос и может взять власть в руки.

В этот год царевна Софья спровоцировала стрелецкий бунт.

Не смотря на это, Петру удалось быстро сместить ее с престола.

Софью же отправили в монастырь.

Наталья Нарышкина практически до 1694 года правила государством от имени нового царя.

В 1696 году умер брат Петра царь Иван. Теперь Петр I стал одним единственным царем России.

Первый поход Петр I предпринял в 1695 году. Целью Азовского похода было

обеспечение страны выходом в открытое море, ликвидация власти турков в южных регионах. Однако этот поход стал неудачным.

В то же время в Воронеже очень быстро был выстроен флот, в чем самодержец принимал непосредственное участие.

Благодаря такому поступку, Азов уже через год был взят.

ПЁТР И ЕВДОКИЯ ЛОПУХИНА



ЖИЗНЬ ПЕТРА ПЕРВОГО

- Царь понимал, что России далеко до Европы в плане технического производства. По его инициативе в Голландию было отправлено Великое посольство, состоящее из бояр. Сам же Петр поехал в Голландию инкогнито, выступив в роли моряка Михайлова Петра. За четыре месяца пребывания за рубежом Михайлов не только изучал европейское кораблестроение, но и работал на одном из судов. Только в 1698 году Петр I возвращается в Москву после того, как узнает о Стрелецком бунте.
- Это восстание подавили очень быстро и жестко. Вернувшись в страну, царь начинает свои самые знаменитые преобразования. Первый указ касался внешнего вида бояр, которые теперь должны были сбривать свои бороды и одеваться совершенно по-другому на европейский лад.
- Вернувшись из-за рубежа, царь расходится с женой Евдокией. Она была отправлена в монастырь, а Петр I снова венчается с Мартой Скавронской, которая была латышкой и взята в плен. При крещении Марта получила новое имя. От Екатерины у Петра I родился сын, названный Алексеем.



В 1710 году Россия была вынуждена вступить в войну с Турцией. Ее Петр проиграл, так как вести сражения на два фронта Россия была не готова. Адринопольский мир, по которому Россия теряла Азов, был подписан в 1713 году.

Марта Скавронская или Екатерина Первая



Биография Петра

Первого рассказывает о том,
что за все время правления **Петр 1**

организовал огромное количество экспедиций,
к примеру, на Каспий и Центральную Азию, в Хиву.

Сын Петра I погиб при невыясненных обстоятельствах в 1718 году.

В сентябре 1721 года закончилась Северная война,
был подписан сторонами Ништадский мир.

В ноябре того же года царь Петр I был провозглашен
первым императором Всероссийским.

Каспий был захвачен Россией в 1722 году.

Спустя некоторое время **Петр I** подписал новый указ,
который устанавливал престолонаследие.

Теперь император должен был сам назначать своего приемника.

Ни один человек не мог после этого получать престол по наследству.

Через два года после этого император объявил Екатерину императрицей.

Это было сделано, прежде всего, с намерением передать ей престол,
так как наследников мужчин после Алексея у Петра не осталось.

Екатерина родила императору очень много детей.

Однако выжили из них только Елизавета и Анна.



«Все люди -
лжецы и лицемеры»

Петр Первый



- Известно, что в 1724 году произошло кораблекрушение в Финском заливе. Петр 1, который стал свидетелем этого, пытался спасти людей и бросился в ледяную воду. Все закончилось достаточно сильной простудой. Такого осеннего купания организм Петра не выдержал. Менее чем через полгода, в январе 1725 года Петр I скончался в Санкт – Петербурге. Его похоронили в Петропавловской крепости.





ИМПЕРАТОРЪ ПЕТРЪ ВЕЛИКІЙ.

Биография Петра 1 до сих пор постоянно пополняется интересными фактами из его жизни. Невозможно рассказать об этом человеке на двух страницах. Биография Петра 1 состоит из нескольких книг, написанных большим количеством авторов.



Yuri Dmitrienko